

比赛还没打 就被评最差

林书豪新赛季真是“亚历山大”呀

江锐 整理

林书豪正在中国忙着参加一系列商业活动时，美国的专家们也没闲着。北京时间8月25日，ESPN继续进行专家投票活动，这次的话题是，谁是新赛季最差的新援？结果火箭新球员林书豪以高票当选榜首，在100个专家中有19人将票投给了林书豪。

尴尬：专家票选最差新援

今年夏天，联盟出现了不少重量级自由球员签约以及大交易，很多球员改换门庭，加盟了新球队。昨天凌晨，ESPN召集旗下100位专家，投票选出了他们心目中的今夏最差新援，以3年2510万美元签约火箭的林书豪尴尬地排在了第一位。

上赛季，林书豪在尼克斯迎来爆发，他场均贡献14.6分6.2次助攻另有1.6个抢断，在安东尼和小斯不在那段时间，林书豪率队连战连捷，掀起一股“林风暴”。今年夏天，在成为受限自由球员后，林书豪接受了火箭开出的3年2510万美元的报价合同，重返休斯敦，在接受采访时，总经理莫雷和老板亚历山大都曾表示希望林书豪能够扮演领袖角色。

不过，不少美专家并不看好林书豪的前景，ESPN专家在投票后给林书豪的评语是：“选择林书豪很简单，因为火箭现在一团糟，他只是一个平均水准的球员，但他却背负着高期待，得到了一份烂合同。”

现实：统领火箭需要时间

追逐霍华德失败，火箭和林书豪的新赛季将会非常艰难。考虑到这是林书豪第一次以球队核心的身份征战NBA，且需要适应新的队友，再加上球队实力不济，所以火箭的球迷们应该做好足够的心理准备，给林书豪一些耐心。

决意重建的火箭管理层今夏动作不断，先后送走了巴丁格、戴勒姆波特、坎比、德拉季奇、洛瑞、还特赦了斯科拉、失去了康特尼·李，球队如今变得面目全非，只剩下凯文·马丁一个老将。新秀莫泰尤纳斯、怀特、兰姆和琼斯等人固然潜力不俗，但他们显然还需要磨练，不可能为球队提供即战力。

篮球专家帕特里克·克拉克，此前在一篇专栏中预言了林书豪的新赛季，他认为火箭新核有望在新赛季交出场均16分5.5次助攻的成绩单。相比上赛季在尼克斯，林书豪新赛季在进攻端的地位将有明显提升，他是球队的核心，且缺少足够的帮手，出手机会自然会很多，这就为他的得分提供了前提保证。



德甲揭幕战多特险胜



星报讯(杨扬) 北京时间8月25日，德甲第50个赛季在多特蒙德伊杜纳信号公园球场揭幕，卫冕冠军多特蒙德2:1力克不来梅，联赛29轮不败。上半时，罗伊斯攻入新赛季德甲首球，不来梅前锋阿瑙托维奇射中门柱。下半场，不来梅新援格雷·塞拉西扳平，但替补出场的格策上演绝杀。

全省跆拳道千人参赛

星报讯(记者 江锐) 今日，“郎酒·红花郎”杯全省第五届大众跆拳道锦标赛将在省体育馆揭开帷幕。届时，来自全省各地的44所道馆(俱乐部)的800余名青少年精英云集一堂，在为期四天的时间里同台切磋、以武会友。

本次比赛虽然是一次单项赛事，但规模之大，参赛人数之多，都创下了历年之最。参加比赛的运动员、教练员、领队、裁判员、工作人员达1000余人。本次大赛的主办方之一，省武术拳击中心主任杜刚向记者介绍，“近年来，大众跆拳道运动在我省掀起了一股热潮，据不完全统计，参加这项运动的人数多达10万之众，呈现出一派欣欣向荣的景象。在这种大背景下举办大众跆拳道比赛，不仅是对我省大众跆拳道水平的一次检阅，对规范我省大众跆拳道运动的开展起到了积极作用，同时也为我省竞技体育选拔优秀的运动员苗子，提供了一个良好的平台。”

合肥单项协会忙扩军

星报讯(记者 江锐) 记者从合肥市体育总会换届大会上获悉，“十一五”以来，合肥市体育工作取得了长足发展。在该市体育总会第二届委员会开展工作期间，经该市体育局批准并在该市民政局登记的单项运动协会，由原来的7个发展到目前的26个，满足了广大市民不断扩大的健身需求。在“十二五”期间，该市体育总会将继续在加强组织建设，充实单项体育协会、新建体育俱乐部上下功夫，并鼓励各单项协会积极进军体育产业，创造出更多更好的体育价值和社会效益。

德罗巴双响炮平鲁能



星报讯(许梅) 昨晚，2012中超联赛第23轮展开争夺。山东鲁能主场3:3战平上海申花。开场仅1分20秒，阿内尔卡助攻德罗巴闪电破门。随后，王永珀和马塞纳破门帮助鲁能反超。第75分钟，德罗巴反击单刀破门扳平。第78分钟，奥蒂戈萨单刀再次领先。第88分钟，阿内尔卡头球扳平。

奥运冠军们香港忙“扫货”



林丹与谢杏芳手牵手逛夜市

星报讯(新体) 中国奥运金牌选手访港只有3天，部分运动员把握时间购物。女将们在化妆品店收获丰富，何姿则在电器店满载而归。

国家队金牌运动员前晚在出席欢迎晚宴后随即外出，包括孙杨、陈一冰、邹凯、何

姿及吴敏霞等人，于晚上9时后从下榻的酒店乘坐旅游巴士，分别前往铜锣湾及尖沙咀购物。

其中孙杨最先走出酒店范围，一身便服打扮的他未见疲惫，更与酒店守候多时的市民挥手致谢，一度引起在场市民哄

动。其后，国家队运动员乘坐小型旅游巴士外出，他们的心情明显轻松，在车上与沿途的市民挥手；部分到铜锣湾恒隆中心购物的运动员下车后，便到一连锁化妆品店购物，店主除亲自拉起横幅欢迎国家队到临，更提早关门落闸让运动员慢慢选购，引来大批市民聚集店外围观。

多名国家队女将在化妆品店内尽显少女情怀，当中焦刘洋及叶诗文均对指甲油有浓厚兴趣，李雪芮亦同样对化妆品展现出兴趣。化妆品虽看似是女生的专用品，但男儿气十足的孙杨及秦凯亦有斩获，其中秦凯成功购得喜爱香水，孙杨在购得满满一袋后亦乘车先行离去。

之后，运动员继续到连锁电器店购物，当中何姿继化妆品店大有斩获后，再度于电器店内买满整整一袋。她表示自己不是首次访港，十分喜欢到港购物的感觉，虽已花费数千元购物，但仍有大量喜欢的物品未买，因手上的货品部分是受朋友及家人所托，希望能再有机会到港满足购物欲。

林丹与谢杏芳到钟表店选购名表，最后也大包小包满载而归。至当晚11时许，何姿与叶诗文、吴敏霞等人先返回酒店。